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P1. Sea T : R3 → R3 una transformación lineal tal que su matriz representante con respecto a la base:

A = {

 1
3
2

 ,

 1
1
−1

 ,

 0
1
1

}.
(en el espacio de partida y en el de llegada) sea

M =

 1 1 0
0 1 0
0 0 0

 .

a) Encuentre la matriz N representante de T con respecto a la base canónica (en el espacio de
partida y en el de llegada).

b) ¿Existen bases B1, B2 de R3 tales que la representante de T con respecto a B1 en la partida y

B2 en la llegada sea

 1 0 0
0 0 0
0 0 0

?

c) Pruebe que M no es diagonalizable y concluya que N tampoco lo es.

P2. Sea a ∈ R. Se define una sucesión de números reales (un)n∈N de la siguiente manera: u0 = 1,
u1 = a, (∀n ≥ 2)

un = aun−1 − un−2.

Sean x0 =

(
1
0

)
, (∀n ≥ 1), xn =

(
un
un−1

)
.

a) Demuestre que para todo n ≥ 0 se tiene que xn = Anx0 con A =

(
a −1
1 0

)
.

b) Demuestre que si |a| = 2 entonces A no es diagonalizable.

c) Demuestre que si |a| > 2 entonces A es diagonalizable.

d) Asumamos que |a| > 2 y denotemos λ1,λ2 los valores propios de A. Demuestre que:

(i)

(
λ1
1

)
y

(
λ2
1

)
son vectores propios asociados a λ1 y λ2 respectivamente.

(ii) Para todo n ∈ N se tiene que un = λ1
n+1−λ2

n+1

λ1−λ2
.
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